

打赢大气污染防治攻坚战

减少油气污染物排放 改善大气环境质量

311家加油站油气回收系统完成治理改造

本报讯(记者吴玉山)8月31日,记者从市商务局了解到,为推进油气污染防治工作,减少油气污染物排放,改善我市大气环境质量,按照市大气污染防治联席会议要求,市商务局配合市环保局积极开展各项相关工作。至8月30日,全市341家加油站,已有311家完成油气回收系统治理改造。

据市商务局有关负责人介绍,我市共有两座批发储油库,总库容4.42万立方米。中国石油化工股份有限公司河南平顶山石油分公司油库,库容2.92万立方米,已安装油气回收系统;中石油平顶山销售分公司油库,库容1.5万立方米,该库已停止使用。全市目前共有加油站341家,年销售成品油55万吨。其中中

石化加油站180家,中石油加油站47家,中石化加油站114家。已安装油气回收系统311家,市区共有60家加油站,油气回收系统全部改造完成(新华区11家、卫东区15家、湛河区18家、新城区9家、高新区7家),还有未安装油气回收系统加油站30家,其中24家已停业,其余6家(宝丰县2家、舞钢市1家、鲁山县3家)未改造的,市商务局、市环保局已于8月初对其下发了整改通知书,要求10月底前必须完成治理改造。

市商务局专门成立了油气回收治理推进工作领导小组,积极配合市环保局开展工作,制定下发了《平顶山市加油站、储油库、油罐车油气回收专项治理工

作实施方案》,对我市油气回收治理工作进行部署;及时向市环保局报送我市成品油经营企业名单及企业经营范围详细情况,配合市环保局对全市改造任务进行分解,下发至各县(市、区);要求各县(市、区)商务局根据市政府下达的年度加油站、储油库油气回收治理工作任务,配合环保部门对辖区内的加油站、储油库下达改造通知,要求其按时完成油气回收治理工作,同时要求新建加油站、储油库在验收时,必须同步安装油气回收装置。对逾期未完成油气回收治理任务的成品油经营企业,将对其下达限期整改通知,并将暂扣其经营许可证,要求其尽快停业治理。

市商务局多次组织县(市、区)商务

局、两大石油公司、加油站(点)等油气回收治理工作负责人召开现场会,对已完成油气回收治理改造的加油站进行现场观摩,学习油气回收改造经验,提高油气回收治理工作效率,同时听取各县(市、区)、两大石油公司油气回收改造情况汇报,及时了解各县(市、区)油气回收改造进展情况;配合市环保局定期通报各县(市、区)、两大石油公司油气回收工作进展情况,督促工作开展。

近日,市商务局、市发改委、市工商局、市质监局、市安监局、市环保局等部门抽调人员组成联合督导组,对各县(市、区)油气回收情况进行督导,对未按期完成的将进行通报。

黄祥利在闽东南地区承接产业转移对接招商活动动员会上强调 确保圆满完成对接招商任务

本报讯(记者孙鹏飞)8月31日上午,我市召开闽东南地区(福州、泉州)承接产业转移对接招商活动动员会。市委常委、统战部长黄祥利在会上讲话,副市长李哲主持,市政协副主席张弓、张电子出席会议。

黄祥利在会上指出,近期我市开放招商工作在各县(市、区)、市直各部门的共同努力下,取得了明显成效。特别是7月份以来,我市先后组织了长三角、珠三角、京津冀三地承接产业转移对接招商活动,签约了一大批对我市转型发展有影响力、带动力的项目。各级各部门要

振奋精神,鼓足干劲,再接再厉,进一步加大招商引资工作力度,力争在闽东南地区招商上实现新突破。

黄祥利强调,要切实增强责任感和紧迫感,高度重视、主动作为,全力以赴、加强协作,确保圆满完成这次招商任务。要突出重点,落实责任,以更大的力度、更有效的措施来抓招商、谋发展,重点围绕台商和台资企业产业转移开展招商,围绕“一区一主业”开展招商,围绕全市PPP重大项目开展招商,围绕异地商会组织开展招商,围绕海外侨资企业开展招商,努力推动招商引资工作取得新成效。

市政协开展加强食品安全监督管理专题调研

马四海带队

本报讯(记者何思远)8月31日,市政协副主席马四海带领市政协教科卫体委员会、学习文史委员会和部分民主党派的负责人,市政协常委、委员及相关专家,到舞钢市就加强食品安全监督管理情况进行专题调研。

调研组一行先后到河南瑞祥农牧股份有限公司、舞钢幼儿园,考察了农业种植、畜牧养殖、食品加工及餐饮行业,并详细了解目前存在的困难和急需解决的问题。

在听取了舞钢市食品安全监督管理工作情况汇报后,马四海指出,

食品安全问题是党委、政府关注,群众关心的热点问题。要做好食品安全监管工作,一是食品监管部门、生产者、经营者和消费者都要充分认识食品安全的重要性,进一步增强做好食品安全工作的责任感、使命感和自觉性;二是抓好基层基础工作,做到有机构、有人员,充分发挥监管网络的作用,让监管工作涵盖到方方面面;三是强化源头管理和治理,后期加工、销售要规范;四是加强职能部门间的监管职责,确保每个监管部门、监管环节监管到位。

齐俊禄在示范区全体党员干部大会上强调 努力开创经济社会发展新局面

本报讯(记者邱爽)8月31日上午,市城乡一体化示范区全体党员干部大会在市会议中心举行。示范区和新城区领导班子成员,示范区经济社会发展顾问团成员,区直各部门、镇(街道)全体党员干部、全体村两委会干部和37个村的村民代表参加会议,市城乡一体化示范区党委书记、新城区党工委书记齐俊禄出席并讲话。

齐俊禄指出,示范区全体党员干部要紧密围绕示范区产业布局功能定位及三年行动计划,努力实现建设“文明、富饶、美丽、生态、宜居”示范区这一奋斗目标。要以“忠诚担当、务实创新、开拓进取、追求卓

越”的示范区精神,强力抓好项目建设、招商引资、环境保护和安全稳定等各项工作。要高度重视制度建设,通过健全科学高效的运行机制、实行严格问效的督察考评机制、完善保障有力的党建工作机制,确保党工委各项决策部署落到实处、执行到位。要将人民群众的期盼作为干事创业的最大追求,让人民生活得更幸福、更有尊严。要进一步明晰目标、坚定信心、鼓舞斗志、凝聚力量,以崭新的精神面貌和严实作风,努力开创示范区经济社会发展新局面,为示范区的美好明天而不懈奋斗。

我市开展专项治理行动

严厉打击制售假冒食盐违法行为

本报讯(记者吴玉山)为切实维护人民群众身体健康和生命安全,营造推进盐业体制改革良好环境,近日,市政府办公室下发通知,决定在全市范围内开展加强食盐安全监管打击制假假盐专项治理行动。

通知要求,此次专项治理行动重点整治七项内容:规范食盐生产和批发企业,对核准的定点食盐生产和批发企业进行拉网式排查,规范食盐生产和经营秩序,严厉查处违法违规行为。净化食盐零售市场,对食盐零售市场进行拉网式排查,发现问题的,寻根溯源,一查到底。坚决查处和取缔用工业盐和其他非食用盐加工假冒小包装食盐的窝点,重点查处分销商、零售网点推销假冒伪劣食盐的违法行为,净化食盐零售市场。加强餐饮单位用盐管理,检查各类餐饮服务单位,以学

校(含托幼机构)、建筑工地等单位食堂,集体用餐配送单位、小型餐馆、小餐饮单位等为重点,检查食用盐购进渠道和索证索票制度落实情况,严厉查处用工业盐和其他非食用盐加工食品的违法行为。规范食品加工工业用盐秩序,对食品加工用盐企业和食品加工小作坊进行拉网式排查,检查其生产经营账目、用盐种类及流向,规范食品加工用盐秩序。对涉盐犯罪行为进行集中打击,认真排查涉盐违法犯罪线索,寻根溯源,跟踪追查,深挖制假假盐窝点、团伙、网络,涉嫌构成犯罪的,一律移送公安部门立案侦查,对已立案的涉盐刑事案件,及时加大侦查取证力度,及早破案,及早移送起诉。对检察机关已向法院提起公诉的涉盐刑事案件,做好跟踪问效工作,争取早日结案。



湿法作业抑制扬尘

8月31日,施工人员采用湿法作业对河南神马氯碱化工股份有限公司原厂区进行拆迁。为了防止施工造成大气污染,抑制扬尘,施工方在进行拆迁施工的同时现场洒水,抑制扬尘,基本做到了无尘作业。

本报记者 姜涛 摄

叶县多措并举整治大气污染

今年以来空气优良天数达195天

本报讯(记者杨沛沛 通讯员赵贝贝)8月30日,在叶县城区南部的一建筑工地上,渣土车正在接受清洗,建筑材料都用苫布做了覆盖。据该县环保局局长李炳前介绍,经过前一阶段的集中整治,截至8月24日该县今年空气优良天数达195天。

为改善大气环境质量,叶县多措并举,集中开展大气污染防治攻坚战活动。该县政府成立13个环委会分会,各乡镇也成立专门的环保工作机构,建立起了网格化任务管理体系,实现大气污染防治监管全覆盖。成立9个环保目标落实情况督导组,对全县环保任务完成

情况、履职监管情况、污染防治情况进行督察,对督察中发现的问题实行“两督察一移交”问责制度。目前,已经列出整改清单30余项,下发发放整改通知书30余份,县政府约谈1人。

该县强化宣传教育,累计向公众发放宣传资料7000余份,发放雨伞等环保纪念品800余件,着力营造全民治污的浓厚氛围。将《环保法》等法律法规汇编成《法律汇编》和《环保工作实用手册》免费发放给企业,提高行政效率,强化服务意识。

当天下午两点多,一辆洒水车从叶县文化路驶过,雾状的喷水给路过的人们带来丝丝清凉。为治理扬尘,叶县今

年投资50万元增购洒水车辆和机扫车辆,增加机械化清理清洗城市主次干道的范围和频次;排查工地27家,整改落实17家;查处制止未密闭运输渣土车12台,清理、覆盖建筑材料23处;完成整修路基边坡近9000平方米,疏通边沟8000余米,清除堆积物近3000立方米;治理“三堆”200余处;集中力量整顿夜市露天烧烤。

在推进工业大气污染治理上,叶县停产整治不符合环保要求的烧结砖厂6家,完善环评手续两家,取缔小磁选1家;对14家规模以上餐饮业完成了油烟治理;督导3家重点企业完成烟尘治理

项目,其中联合盐化投入1000余万元,正在实施超低排放改造;完成两家水泥粉磨站提标改造任务,督促两家商砼站加盖了抑尘网。县城建成区被划定为高污染燃料禁燃区,严禁禁燃区使用高污染燃料。

目前,该县正在对27家燃煤锅炉进行全面拆改治理,依法取缔劣质散煤销售点;在油气回收综合治理和推进机动车尾气控制上,已完成53家加油站油气回收工作,并在城区全面推广使用无烟烧烤设备87台,依法取缔露天油烟烧烤40余处,依法淘汰黄标车和老旧车辆2330辆。

周南高速舞钢段项目建设进展顺利

本报讯(记者杨德坤)8月30日,舞钢市交通运输局相关负责人介绍,周南高速舞钢段项目建设已进入土地勘界和附属物征迁、清点补偿阶段,各项工作进展顺利,为项目11月初按时开工创造了良好环境。

据介绍,周南高速舞钢段全长23.8公里,途经舞钢市尹集、杨庄、尚店3个乡镇)17个行政村,占地约3000亩,总投资20.5亿元,项目建设采用政府与社会资本(PPP)合作模式实施,运行方式为建设、运营、移交(BOT),是我市“十三五”交通规划开局之年的一个重点项目。

自8月16日项目指挥部入驻以来,该市抽调国土、交通、林业等单位的精兵强将80余人投入到土地勘界及附属物清点工作,目前已完成土地勘界近10公里,附属物清点及征迁等工作也在有序开展,预计9月10日左右完成全线勘界和附属物清点工作,9月30日前完成征迁和附属物补偿工作。

同时,周南高速配套项目水毁景观大道两岸也已列入周南高速连接线。

企业发展缺资金? 4亿元钱等你拿

2016年省先进制造业发展专项资金项目(第二批)开始申报

本报讯(记者吴学清)2016年省先进制造业发展专项资金项目(第二批)申报已经开始。8月31日,市工信委、市财政局组织各县(市、区)工信、财政部门负责人,就项目申报工作进行部署。据介绍,该批项目我市申请报告报送截止时间为9月11日。

为加快先进制造业大省建设,实施中国制造2025河南行动,今年我省安排先进制造业发展专项资金4.1亿元,重点支持企业技术改造(技术改造类)、信息产业发展(信息产业类)和中小企业公共服务平台建设(中小企业类)项目,采用对企业(项目)直接补助的方式进行支持。其中,技术改造类和信息产业类项目,补助额度为不高于项目已完成设备

(设计、研发、生产、检测、监测等)或购买软件和技术投资(以发票为准)的30%,单个项目补助资金一般不超过1000万元;中小企业类项目对服务机构的业务进行补助,综合考虑其服务中小企业数量、收费标准、客户总体满意度等因素,按照不超过上一年度服务类机构营业收入或免收服务费机构实际服务成本的一定比例给予补助,单个项目补助资金一般不超过300万元。

专项资金重点支持产品创新、工业强基、设备升级、节能降耗、工业和信息深度融合、电子信息制造业发展、软件服务业发展、各级中小企业公共服务(示范)平台以及为全省中小微企业提供公益性服务的各类社会服务机构等。

申报技术改造类、信息产业类项目企业必须具备符合专项资金支持重点和方向;近三年没有因财政、财务及其他违法、违规行为受到县级以上财政部门及相关监管部门的处理处罚,项目形象进度达到70%以上等条件。申报中小企业项目单位(企业)必须具备国家级中小企业公共服务平台(示范)平台;经省工信委认定的省中小企业公共服务平台(示范)平台;省中小企业公共服务平台网络项目承建、运营单位等条件。

据介绍,申报采取企业自愿的方式进行。评审通过并经公示无异议的项目,由省工信委提出资金分配建议,省财政厅按程序报批后,下达资金计划并拨付资金。



烟叶丰收烟农开心

8月31日,郟县头店镇李梓楼村烟农在高高兴兴地采摘烟叶。目前,该县8万余亩烟叶喜获丰收,并进入采摘、烘烤和销售阶段。

本报记者 温书功 摄